

烏龍 洞藏原浆酒 诚招各县市代理商

2012年乌龙酒业进行战略结构调整,推出战略核心产品乌龙洞藏原浆系列酒,乌龙洞藏原浆采取“新营销,新模式,厂商一体运化策略”,乌龙洞藏原浆提供如下资源:

- 一、市场费用投入:三年信阳投入1.6亿的市场费用,广告传播投入6000万。
- 二、运营系统规范化:公司以消费者为导向进行系统化、标准化、规范化运作,市场精耕细作,为经销商提供一支有高度、有深度、有广度专业化销售队伍。
- 三、厂商服务一体化:由专业化咨询公司进行全程操盘,司时力经销商朋友做延伸业务,帮助经销商进行商贸公司搭建,进行商贸公司战略规划,商业模式设计,组织结构优化与调整,为商贸公司未来发展提供有力的保障。

对乌龙酒感兴趣的经销商朋友,欢迎前来洽谈,各区域联系人、联系电话如下:

区域	联系人	联系电话
信阳市	宋学强	15938285557
罗山、新县	周华兵	159568/1369
固始、商城	宋文峰	139397652*0
光山、潢川	徐学亮	1513977554*0
息县、淮滨	闵兆新	15103763236

共青团信阳市第三次代表大会隆重开幕

郭瑞民乔新江等到会祝贺 张春香代表市委致祝词



7月29日上午,共青团信阳市第三次代表大会在百花之声隆重开幕。

本报记者 张泽元 摄

本报讯(记者 曹新俊)7月29日上午,共青团信阳市第三次代表大会在百花之声隆重开幕。市领导郭瑞民、乔新江、张春香、宋效忠、王道云、高俊峰、刘国栋、冯鸣、方波、袁玉新、李湘豫、杨慧中、李水和信阳市分区分区政治部主任尚邦君、固始县县长曲尚英等到会祝贺。张春香

代表市委致祝词。大会应到代表360名,实到代表353名,符合规定人数。上午9时,大会主席团常务主席赵君峰宣布大会开幕。全体起立,唱《中华人民共和国国歌》、《中国共产主义青年团团歌》。在热烈的掌声中,张春香代表

市委作了题为《在勇当中原经济区建设前线的伟大实践中谱写壮美的青春乐章》的祝词。张春香首先向大会的召开表示热烈祝贺,向全市各条战线的青年、全体共青团员和广大青少年工作者致以亲切的问候。张春香说,市二次团代会以来,全市各级团组织紧紧围绕市委工作

大局,团结带领广大青年在全市产业集聚区、农村改革发展综合试验区、六城联创等重要工作中,务实奋进、积极进取、开拓创新,展现出坚定的理想信念、极大的工作热情、强烈的担当意识和良好的精神风貌。几年来的实践证明,青年是我市经济社会发展中一支重要力量,值得信赖、堪当重任、大有希望。张春香指出,市四次党代会作出了勇当中原经济区先锋、全面提升魅力信阳建设水平的战略部署。在市四届人大一次会议上,我们进一步明确了“一市一区两枢纽一基地”发展定位。实现好这一宏伟目标,是全市人民的共同愿望,也是全市青年崇高而光荣的使命。全体青年要围绕“前沿、生态、民智”三大优势,积极响应市委的号召,积极作为,务实奋进,勇做开拓者、奉献者。一是青年要坚定理想信念。青年要沿着中国特色社会主义道路,为实现中国梦而奋斗。要不断增强道路自信、理论自信、制度自信,坚定不移跟着市委走,奋力实现魅力信阳建设的宏伟目标。二是青年要练就过硬本领。青年时期是增长本能的黄金时期,要“学习、学习、再学习”,“实践、实践、再实践”。广大青年要发挥好青年人的锐气和创造力,以最大的热情“关注工业、学习工业、研究工业、支持工业”。三是青年要矢志艰苦奋斗。当代青年有梦想、有机遇,但也有考验、有挑战。青年无论处于什么样的环境、处于什么样的人生起点,都要脚踏实地,不图虚

名,不务虚功。青年要敢于吃苦,在急难险重任务面前勇挑重担,勇于到条件艰苦、情况复杂的地方干事创业。四是青年要锤炼高尚品格。要弘扬社会主义、爱国主义、集体主义思想,心中要有国家、有社会、有人民。多做扶贫济困、扶弱助残的实事好事,做一个守底线、讲诚信的有德青年。张春香强调,共青团是党联系群众的桥梁和纽带,是党的助手和后备军。广大青年要积极响应省委、市委的号召,像焦裕禄那样,把群众当亲人,想群众之所想,急群众之所急,始终做到一心为民;像焦裕禄那样,深入基层、深入实际、深入群众,始终做到真抓实干。共青团工作是党的工作的重要组成部分。各级党委和政府要切实加强对共青团的领导,支持共青团创造性地开展工作,关心帮助团干部健康成长,引导青年建功立业。尚邦君代表解放军驻信部队、武警官兵向大会致词,市妇联主席代表群团组织向大会致词,全市少先队员代表向大会献词。赵君峰代表共青团信阳市第二届委员会向大会作了题为《高举团旗跟党走 勇当前锋筑伟梦》的报告。报告对市二次团代会以来的工作进行了回顾,对未来五年的工作进行了部署。群团组织代表,曾经担任过团市委书记班子成员且在信阳工作的老同志代表,团中央驻点干部,少先队辅导员和青年典型代表也出席了当天的大会。

各位代表,青年朋友们,同志们:共青团信阳市第三次代表大会今天隆重开幕了。这是全市政治生活中的一件大事,也是广大青年的一次盛会。我受市委委托,向大会的召开表示热烈祝贺!向全市各条战线的青年、全体共青团员和广大青少年工作者致以亲切的问候!市二次团代会以来,全市各级团组织紧紧围绕市委工作大局,团结带领广大青年在全市产业集聚区、农村改革发展综合试验区、六城联创等重要工作中,务实奋进、积极进取、开拓创新,展现出坚定的理想信念、极大的工作热情、强烈的担当意识和良好的精神风貌。奉献了青春智慧,镌刻下闪光足迹。在组织青年、引导青年、服务青年、维护青少年合法权益等方面,做了大量、卓有成效的工作。几年来的实践证明,青年是我市经济社会发展中一支不可替代的重要力量,值得信赖、堪当重任、大有希望。市四次党代会作出了勇当中原经济区先锋,全面提升魅力信阳建设水平的战略部署。在市四届人大一次会议上,我们进一步明确了“一市一区两枢纽一基地”发展定位。实现好这一宏伟目标,是全市人民的共同愿望,也是全市青年崇高而光荣的使命。全体青年要围绕“前沿、生态、民智”三大优势,找准切入点,瞄准着力点,把握结合点,焕发激情,积极响应市委的号召,与信阳共奋进、与时代同发展、与人民齐奋斗,志存高远,脚踏实地,勇做奋进者、开拓者、奉献者。青年要坚定理想信念。理想信念是精神支柱,有了正确的理想信念,人生就有了正确方向,前进就有了强大动力。中国梦,顺应了全国人民过上美好生活的热切期待,是全国各族人民的共同理想,也是青年一代应该牢固树立的远大理想。中国特色社会主义是历史的选择、人民的选择,是实现中国梦的康庄大道、必由之路,也是广大青年必须牢固树立的人生信念。坚定理想信念,就是要走中国特色社会主义道路,为实现中国梦而奋斗。当前,全市改革发展、社会稳定、产业集聚、农民致富的美好图景正在精彩呈现,广大青年要不断增强道路自信、理论自信、制度自信,坚定不移跟着市委走,奋力实现魅力信阳建设的宏伟目标。

在勇当中原经济区建设前线的伟大实践中谱写壮美的青春乐章

在中国共产主义青年团信阳市第三次代表大会上的祝词
(二〇一三年七月二十九日)
张春香

加强管理 改善结构 光山县全面提升农村党员素质

本报讯(张 鸣)近年来,光山县采取措施狠抓农村党员管理,不断改善农村党员队伍结构,全面提升农村党员队伍整体素质。抓培养,改善队伍结构。该县主动把目光投向政治素质、文化素质较高的退伍军人、创业能人、致富能手和大学生村官身上,将他们作为入党积极分子进行培养。抓教育,确保党员质量。在发展农村党员时,该县对入党积极分子实行跟踪管理,着力构建在学习上帮、在工作上扶、在实践中带的全方位教育培养体系。在日常工作中,各基层党组织有意识地将入党积极分子放到急难险重的岗位上,让他们在实际工作中接受锻炼。抓规范,严格发展程序。该县按照“培养与发展并重”的思路,进一步健全发展农村党员工作制度。建立入党积极分子档案管理

制度、谈心谈话制度,及时了解入党积极分子思想动态。实行公示和预审制度,对新发展的党员进行政治审查和公示,对预备党员转为正式党员的进行转正公示。抓责任,严抓目标落实。该县进一步健全党建工作责任机制,把党员发展工作纳入各乡镇党建目标管理考核体系。同时,定期组织召开党建工作例会,听取各乡镇党委对发展党员工作的情况汇报,研讨发展党员工作的新举措,及时解决各基层党组织在发展党员过程中遇到的困难和问题。

思特威管理培训
企业诊疗顾问
电话: 8315315 13723137572



为丰富暑期少年儿童文化生活,培养少儿艺术人才,信阳市群众艺术馆开办了“童星艺术课堂”暑期免费艺术培训班,共开设声乐、舞蹈、器乐、美术等各类培训班12个。图为市群众艺术馆的教师正在为孩子们授课时的场景。 本报记者 黄铎 摄

潢川经济开发区实施市重点攻坚项目

本报讯(秦喜梅)今年以来,潢川经济开发区的康缘饲料加工及仓储物流项目、黄国食品科技园项目、变地金租杂粮精深加工项目和九龙珍稀食用菌项目被列入市重点攻坚项目。连日来,该区上下多措并举,强力推进,4个项目取得阶段性进展。康缘饲料加工及仓储物流项目总投资2.5亿元,目前累计完成投资2.46亿元,土建工程已基本完工,主车间和预混料车间设备安装完毕,第二个钢板仓(立筒仓)已经安装完毕,正在进行第三个钢板仓的安装,主干

道路建设及路面硬化已完成90%。黄国食品科技园项目南厂区20万吨大米精深加工车间二层主体施工即将完工,30万吨稻谷仓储设施厂房正在进行桩基施工,北厂区正在填土方,填土近4万立方米。变地金租杂粮精深加工项目总投资2亿元,一期4条生产线共2万平方米的厂房已建成,4条生产线的设备已全部订购,产品展示厅已建成并投入使用,正在进行厂区道路硬化及企业办公大楼的规划设计工作。九龙珍稀食用菌项目厂区内主干道路面硬化工程和公司大门已完工,30000平方米食用菌深加工厂房已完成90%,相关设备已订购到位,7月底将进行设备的安装调试,产品展销大厅已完成85%。

关注工业 学习工业 研究工业 支持工业

免费文化服务丰富平桥群众生活

本报讯(刘国启 杨伟伟)于建嵘等百余位各界名家讲解市民最感兴趣、最前沿、最吸引人的话题,以市民喜闻乐见、雅俗共赏的方式,让学术成果大众化、专业知识通俗化,满足大众精神文化需求,提高市民思想文化素质,受到广大市民的追捧。为丰富广大群众业余文化生活,目前,该区已建成18个乡镇公共图书馆、14个乡镇综合文化站、252农家书屋,建设了一批集宣传文化室、文化宣传栏、篮球场、文化广场为一体的生态村“文化”设施,全区内所有公共图书馆、文化站、农家书屋全方位免费开放。利用开放的文化场馆,该区先后举办了书法、摄影、美术、舞蹈、声乐等丰富多彩的免费文化培训。

“无论是‘平图讲坛’,还是‘乡村大讲堂’,无论是商业经济、养生保健,还是文史哲、艺术欣赏,只要你感兴趣,就能在图书馆找到一堂适合自己的讲座。”平桥区图书馆馆长微笑着告诉我们。“策划讲座的工作人员总是能把听众的‘脉’,给市民送上他们最感兴趣的讲座。现在的讲座我几乎每场必去,听了讲座,觉得懂了好多东西。”听众刘国启高兴地说。“平图讲坛”、“乡村大讲堂”和“公民社会与现代思想公民论坛”是该区精心策划的一个公共文化服务平台。截至目前,已举办了100余场讲座,先后邀请了茅于軾、孙正平、李昌平、马晓河、吴念鲁、

澳门国际武术节罗山县选手勇夺冠军

本报讯(胡利友 李文涛)日前,在第二届澳门国际武术节上,罗山县选手付庆楠喜获佳绩。由罗山搏胜文武学校选派的运动员付庆楠勇猛顽强,奋力拼搏,在武术节65公斤级拳术争霸赛中,一路过关斩将,力克强手,勇夺该级别冠军,被组委会授予金腰带。这是罗山县运动员在国际正规大型武术比赛中获得的第一条金腰带。

商城县启动“美丽乡村,幸福商城”文艺巡回演出

本报讯(商 宣)近日,商城县2013“中国梦·美丽乡村,幸福商城”文艺巡回演出在该县鄢岗镇启动并进行首场演出。此次文艺巡演活动由商城县委宣传部主办,县文化出版管理中心承办,以宣传“美丽乡村,幸福商城”建设为主题,旨在进一步丰富农村群众文化生活,激发广大干部群众投身“美丽乡村,幸福商城”建设的积极性、主动性,谱写幸福商城新篇章。

浉河区开展重大项目联合督察

本报讯(谢纪轩)今年以来,浉河区纪委监察局对省市区重大项目进行严格督察,有力推动了30个重点项目顺利进行。该局认真听取责任单位或项目单位负责人对项目建设、存在问题及下一步打算等情况的汇报;到项目施工现场实地察看,督促责任单位或项目单位确定项目建设及资金到位的时间节点;及时通报项目进展情况,协调解决项目建设中的问题;建立重大项目联合督察例会制度,每周二召开金牛产业集聚区“零阻碍”服务例会,每半个月召开一次重大项目督察促进会。

固始:农业产业化发展让土地生金

本报讯(刘倩 杨明)盛夏时节,在固始县万德兰博士生态园内,枝挂满园的葡萄、蓝莓、大樱桃、冬枣、红豆杉等新品种争艳斗香,秀色可餐。留美农业生物技术博士叶长明自豪地说:“我们要将这里打造成集水果采摘、花木盆景、特种养殖、旅游观光、饮食娱乐、教育培训等为一体的生态农业基地。”万德兰博士生态园是固始县“204省道绿色农业示范长廊建设工程”之一,该县还有

30多家类似企业。据固始县委主要负责人介绍,绿色农业示范长廊建设工程规划总面积为42500亩,共涉及该县6个乡镇办事处的16个村街社区,总长度达28公里,将重点打造畜禽、精品蔬菜、苗木花卉、优质果品、优质农产品加工贮藏五大基地。固始是国家级生态示范区、国家现代农业示范区、全国绿色农业建设示范县。近年来,该县依托大别山区农产品资源、森林资

源、水资源、区位优势,通过土地流转、农业合作组织建设等方式,先后建立了粮油、蔬菜、茶叶、柳条、畜禽、水产等七大支柱产业基地。其中,优质生态绿色蔬菜种植面积突破6万亩,亩亩以上蔬菜园区就有23个。此外,该县20多个农作物品种实现了产业配套,该县连续8年被评为“全国粮食生产先进县”。全县农产品注册商标达到262个,有机农产品绿色食品、无公害农产品和农产品地理标志

发展到45个,47家企业通过ISO9000系列国际质量认证,拥有涉农企业432家,年产值40多亿元,其中国家级龙头企业2家,省级龙头企业12家,全县137家重点工业企业中,半数以上都是农产品加工企业。“生产规模扩大了,市场份额变大了,品牌形象也树立了,农业经济效益自然就提高了。”固始县农业局局长吴冬青介绍,固始县农业产业化经营的模式催生了一大批“农”字号品牌。如今,固始鸡、固始鸡蛋、固始猪、豫南黑猪、嫩尖青萝卜、皇宴甲鱼、顺兴大米、申源米糠油等品牌已经在“北上广”等很多地区深入人心,固始鸡、固始鸡蛋荣获国家级绿色食品A级认证和原产地地理标志,“九华山”信阳毛尖、“固始鸡”还被列为首批河南特产食品。